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●第2回進路希望調査をおこないました
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１０月１1日に2年生がビエント高
崎で行われた進路フェスタに行って
きました。約100の大学・専門・企
業が参加する進路フェスタで自分の
興味のあるブースを回り、進路につ
いて理解を深めていました。

お悩み相談
Q.  自分の進みたい進路とやりたいことのギャップがあってよくわからない

A.  インターンシップやオープンキャンパス、看護体験などを利用して自分の希望する進路を直接体験してみよう。

他にも、進路閲覧室には様々な情報があるので通い詰めることで悩みが解決できるかもしれません。先生方に質問

することでも悩みは解決できるかもしれないので、積極的に話してみよう。

2学期の始めに第２回の進路希望調査がおこなわれました。今年の3年生は平年通り進学・専門・就職の割合が均

等な傾向でした。就職試験も佳境を迎え、全員が希望の就職先に内定をもらえるよう一丸となってがんばっていま

す。何度も面接練習を重ね、入社試験に向かっていく姿はキラキラ、ギラギラしていました。

一方、進学を希望する生徒はこれから本格的に試験が始まります。今まで地道に積み上げてきた成果を発揮でき

るように試験に向けて残り少ない日々を有意義に過ごしてほしいと思います。

2学期も半分を過ぎ、残り2か月になりました。各学年進路行事を通じて進路決定をする時期が迫ってきています。

自分の進路に悔いが残らないように目標を立てて取り組みましょう。

●当面の予定 11月 2日 12年普通科 記述模試

8日 1年企業大学訪問

27日～29日 1年インターンシップ


